



Godinama unazad, TO Ulcinj intenzivno radi na promociji ove atraktivne destinacije na svim važnijim, međunarodnim i regionalnim tržištima. Lepote grada koje čine građevine podizane tokom XXV vekovima duge istorije ovog grada, Kula i dvori Balšića, palata Venezcaj, Pijaca robova, mnogi sakralni objekti, zajedno sa peskovitom Velikom plažom dugom 12 km, na kojoj se krajem juna i početkom jula održava Sautern soul festival, samo su neki od izazova koje ovaj primorski grad može da ponudi.

Mediterranska klima sa oko 218 sunčanih dana godišnje gde uspevaju masline, agrumi, borovi, agave, palme i druge vrste suptropskog bilja, privlače turiste u ovaj najjužniji grad na Crnogorskom primorju. Ovaj grad čuva i legendu o ulcinjskom Starom gradu, u kojem je Migel de Servantes bio zarobljen i gde je našao inspiraciju za svog Viteza tužnog lica - "Don Kihota", ali i onu o Adi Bojani, koja je nastala 1858. godine, na mestu potonuća broda „Merita“, čije su olupine zadržavale rečne sedimente i vremenom spojile dva manja ostrva stvarajući tako Adu, sa dve strane okruženu vodom reke Bojane, a sa treće morem. Danas je Ada Bojana skrovito mesto koje obezbeđuje privatnost nudistima iz regiona i sveta, a poslednjih godina i ljubiteljima kajtsurfiinga koji tu nalaze savršene uslove za uživanje u ovom popularnom sportu. Sve to je 15. maja, u organizaciji Turističke prizme, na veoma zapaženoj pres konferenciji predstavljeno medijima u rumunskom gradu Temišvaru. Privrednu delegaciju grada Ulcinja predvodio je direktor Turističke organizacije Ulcinj, gospodin Fuad Hadžibetij, a bogato kulturno nasleđe reprezentovalo gradsko Kulturno-umetničko društvo "Zana". Građana Temišvara i regije Timiš imali su priliku da tokom ove jednodnevnu manifestacije dobiju i propagandi materijal, delom štampan i na rumunskom jeziku. Veliko interesovanje Rumuna za ovaj crnogorski grad, gospodin Đorđe Mihajlović, direktor Turističke prizme i moderator konferencije, objašnjava da je konkretno ovaj deo Rumunije, Temišvar, Arad i dr. jednako udaljen od popularnih rumunskih letovališta na Crnom moru, Mamaje i Konstance, kao i do Crnogorskog primorja.

Fotografije: Đorđe Mihajlović.

# Ulcinj predstavio svoju turističku ponudu u Temišvaru

četvrtak, 25 maj 2017 08:24

